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OKpY>XHOCTb

ViciRENVeinvlihel



ors
xopaa onametp

= ceKkyLlas KacaTtenbHas
SN
]
SN

%
CRRRRRRR

=




ViciRENVeinvlihel

\

Paaunyc, npoBedeHHbIN B
TOYKY KacaHug,
neprneHanKynapeH
KacaTenbHOu

OTpeskn KacaTernbHbIX,
NPOBEeAEHHbIX K OKPY>XHOCTU U3
OAHOW TOYKWN, PaBHHbI.
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D

OTpe3Kkn nepecekatoLmxcs
XOp[ CBA3aHbI

COOTHOLLIEHUEM:
AK-KB=CK-KD

B~ ~C

[lpon3BegeHNa OTpes3KkoB
CeKyLunx, NpoBeaeHHbIX N3 OgHOU
TOYKWU, PaBHBbI:
AK-AB=AM-AC
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KBagpaT oTpesKka KacaTternbHOU
paBeH NpPOuM3BEOEHUI0 OTPE3KOB
ceKkyulen, npoBeaeHHON N3 TON Xe
TOMKW:
AB%=AC-AD



ora




ViciRENVeinvlihel

LieHTpanbHbI yromn = 1 BnucaHHbIn yron =
ayra, Ha KOTOpYH ONMpaeTcs /2 [yrv, Ha KOTOPYIO onupaeTcs

o
Y, \ BnuncaHHbIn yron,
onuparwLwmecs onmparou_lMVICFl Ha
Ha OOHY U TY Xe \/ anameTp, paBeH 90°.
Ayry, paBHbI
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Yron, obpasoBaHHbIN KacaTefibHOM K OKPY>KHOCTU U CeKyLLEeN, NpoBeAEHHOM
Yyepes3 TOYKY KacaHusd, paBeH NOMoBMHE OYrn, 3aKnNo4YeHHOU Mexay ero
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OnwnHa okpyxHocTtn C paguyca R Bbluncnsetcs no popmyne: C = 2R

[Tnowanb S Kpyra paguyca R BblMncnseTca no popmyrne: S = TR2
[OnwnHa gyru okpyxHocTw | [Tnowanb S cekTopa
pagnyca R pagnyca R
C LeHTparibHbIM Yrnom a C LeHTparibHbIM Yrnom a
: TR S TR?
— 04 — 04
180Y 360Y
B

A
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9 OA-HET

ViciRENVeinvlihel

Yron, BNUCaHHbIN B OKPY>KHOCTb, PaBEH COOTBETCTBYIOLLEMY
LIeHTpanbHOMY Yrny, ONnupaoLLEMYCs Ha Ty e Oyry.

[1Be OKpY>XHOCTW NepeceKkatoTcd, ecnn paguyc oaHou
OKPY>XHOCTW BorblLUue pagnyca OpYyron OKPY>XHOCTMW.

BnncaHHbIN yron, onupatoLwmnca Ha guameTp OKPYXXHOCTH,
NPAMOMW.



9 OA-HET

Bce xopabl 0gHOM OKPY>XXHOCTU paBHbI MeXay cobon.

Touka nepecevyeHuns OByX OKPY>KHOCTEU paBHOyaareHa ot
LEHTPOB 3TUX OKPY>XHOCTEMN.

Bce anameTpbl OKPY>XHOCTU paBHbI MEXOY CODOMW.

ViciRENVeinvlihel
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Nel

ViciRENVeinvlihel

3aJa4uu

Yepes Touky 4, JEKalYIO BHE OKPY:KHOCTH,
OpOBEACHBI JIB€ IIpsAMble. OpHa npsMas
KacacTcsl OKpY:KHOCTH B Touke K. Jlpyras

npsiMasl IIEPECEKACT OKPYKHOCTh B TOUYKax B H
C, mpuuém AB =3, BC =72. Haiimute AK .

AK?=AB-AC
AK?=3-75
AK?=225

AK=15

KBagpat oTpeska kacaTenbHou
paBeH MNPOU3BEAEHUI0 OTPE3KOB
CekyLlen, NpoBeaeHHON U3 TOM XKe
TOYKM:
AB2=AC-AD



ora

@ 3aauu
Ha oKkpyXHOCTHM OTMEUEHBI TOUKH 4 U B Tak, 4TO MEHBIIAs

No2 ra AB \ 72°. TIpamas BC Kac: ‘ 4
nyra AB paBHa 72°. llpsamas | KacaeTcsl OKPYKHOCTH .
B Touke B Tak, uto yroil ABC ocrtpeni. Haiigure yron ABC.
OTBeT JaiiTe B rpaaycax. B C

£ABC= "2 dyau AB
£ABC="2 72 | L
£ABC= 36 R

ViciRENVeinvlihel



3aga4un
0 H

IpeyronmpHuk A4BC BIHCAaH B OKPYXKHOCTH C IIEHTPOM
B Touke (). Touku O u (C nexar B OJHOU IOJIYIUIOCKOCTH
OTHOCHUTENIBHO TIpsiMorl AB. Hawnmgure yron ACB, ecinu
yroin AOB paseH 113°. OTBeT naure B rpagycax.

Z
IO
o

£AOB — ueHTpanbHbIN Yror
£ACB — BnncaHHbIN yrors

£AOB= 1139

LACB=113:2 =565

ViciRENVeinvlihel



3aga4un
0 H

B yron C BemuuuHOM 157° BIHcaHa OKPYKHOCThb, KOTOpas
KacacTcs CTOPOH yIvla B Toukax 4 u B, Touka () — LEHTP
okpyxHocTh. Hariurte yron 405 . OTBeT naiTe B rpaaycax. A

prd
10
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OA n OB — paguychl
AC n AB - kacartenbHble

£OAC= 20BC=90%

OABC — 4eThIpexyroJbHHK, cyMMa yrjioB 360°

£AOB= 360-(90+90+157) = 23

ViciRENVeinvlihel
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[Tnowaab kpyra pasHa 90.
Hanaute nnowaab CeEKTopa 3TOro
Kpyra, ueHTpanbHbIN Yrofn
KOToporo paBeH 60

S = mR? S—nRZ - Q
3609 Kpyr — 360°
LeHTpanbHbIn yron — 60°
90 90 360 : 60 = 6 (vacTen)
S=%-60=?=15 14actb =90 :6 =15
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Xopabl AC n BD okpyXHOCTU
nepecekatorcs B Touke P, BP=15,
CP=6, DP=10. Hanaute AP.

AP-PC=BP-PD
AP-6=15-10

AP=150:6 =25
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OTpESKH nepeceKkalLllnXcH
Xop4 CBA3aHbl

COOTHOLLEHNEM:
AK-KB=CK-KD
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YeTbipexyronsHnuk ABCD BnucaH B
OKpYy>XHOCTb. Yron ABD paBeH 80°, yron
CAD paseH 34°. Hangute yron ABC. OTBert
OavTe B rpagycax.

2ABD = 80° = ~AD = 160°
£CAD = 34° = ~CD = 68°

£ABC = -7 AC = (160° + 68°) =114°
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Ha OKpY>XHOCTU Mo pasHbIe€ CTOPOHbI OT
anametpa AB B34aTbl TO4kM M 1 N.
N3BecTHO, YTO £NBA=36°. Hangunte yron
NMB. OTtBeTt panTte B rpagycax.

AB — anameTtp = ~ANB = 180°

/NBA =36 =>7AN = 72°

1 1 1
LNMB = EVNB = 5(180 —72) = 5 108 = 54




9 TpeyronbHnk ABC BnmncaH B OKPY>XXHOCTb C
ueHTpoM B Touke O. Toukn O n C nexart B

Ne9 O4HOM MOynnOCKOCTU OTHOCUTENBHO
npamon AB. Hanaute yron ACB, ecnu yron
AOB paBeH 27°. OTBeT ganTe B rpagycax.

£ACB — BIIMCAaHHBbIU
£AOB — neHTpaJibHbIA

/ACB = §4AOB - % . 27=13.5
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Nel10

Ha OKpy>XHOCTU C LeHTpoM B Touyke O
oTMe4yeHbl Toukn A n B Tak, uto £ZAOB=66°.
[1nnHa meHbllen oyru AB pasHa 99.
Hanoute annHy donblien gyrn AB

= R C = 21R
— o — T[
1800 ¢
99 = ™R 66
180
T[R — 99'180:3'180 _ 3 . 90 _ 270

66

C=2nR =2-270 = 540

~AB =540 — 99 =441
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Nel1

Koneco nmeet 15 cnuud. Ymbl mexay
cocegHUMU cnnuamun paBHbl. Hangute yron,

KOTOPbIN 0bpa3yloT ABe coceagHue cnuubl.
OTBeT ganTe B rpagycax.

15 yrsioB
360 : 15 = 24

ViciRENVeinvlihel



ora

HamnouTte yron, KOTopbin 00pasytoT
Nel2 MMHYTHasa u 4YacoBasa cTpenku 4acos B /:00.
OTBeT ganTe B rpagycax.

12 yryioB
360 : 12 =30

5 yIJIOB
5-30 =150

ViciRENVeinvlihel
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Tecrt. Ccbinka: Banbep, QHEBHUK Py, HA canTe yudnuTtens

Bonpocos 9 (c oTBeTOM) + 2 (C peLueHnem)
KonnyecTtBo nonbITOK — 1
Bpema — 30 MUHYT

3agaHus ¢ noapobHbIM pelleHneM npucnaTb Yepes Banbep.
B oTBETE B 3TOM 3aaHUM HanucaTb — «PELUEHNE

Cpok npoxoxaeHust tecta 12.05.20 go 18-00



